

Спортарена

Первый курс - молодцы!



В новом учебном году спортивные ряды политеха пополнились новыми силами. Отрадно, что наши первокурсники, которые совсем недавно были обычными школьниками, пытаются проявить себя во всех направлениях вузовской жизни, в том числе и в спорте.

Начиная с сентября месяца, на нашем любимом факультете автомобильного транспорта проводились футбольные матчи среди первокурсников, которые приятно удивили своими результатами. Поразили не только итоги состязаний, но и рвение ребят принять участие в соревнованиях. В самом начале в играх принимали участие 8 команд, но в финал вышли команды гр. ФАТ-1.3с, АТ-114, сборная команда 2-го курса (ее решили включить для поднятия интереса к состязаниям) и АТ-112, которые вели борьбу за призовые места. Результаты оказались следующими:

- I место** — Сборная команда 2-го курса,
- II место** — АТ-112,
- III место** — ФАТ-1.3с,
- IV место** — АТ-114.

Поздравляем команды победителей! Желаем нашим юным спортсменам боевого духа и дальнейших спортивных успехов!

Валерия ФОМИЧЕНКО,
АП-516.